

Точка зрения



Оправдывает ли Библия гомосексуализм?

Metropolitan Community Church называет себя евангелической христианской церковью. Но есть одна проблема: они одобряют гомосексуализм. Что говорит о гомосексуализме Библия?

Зашитники гомосексуализма в оправдание своей точки зрения ссылаются на такие отрывки, как 2-я книга Царств 1:26. Стих говорит, что Давид имел с Ионафаном отношения, которые были превыше женской любви. Но здесь речь идет не о сексуальных отношениях, а о дружбе, которую Давид ценил выше, чем любовь женщины. Но, будь Давид и Ионафан гомосексуалистами, их просто побили бы камнями, согласно заповедям книги Левит (Лев. 18:22; 20:13).

В 19 главе Бытия Бог также осуждает гомосексуализм. Его защитники нередко отвечают на это, что грех Содома заключался не в гомосексуализме, а в изнасиловании. Сперва жители Содома не принуждали силой гостей Лота вступить с ними в половую связь, однако Лот все равно призывал их "не делать зла" (Быт. 19:4-8). Другие древние источники, такие как работы Иосифа Флавия и Новый Завет (Иуды 7) подтверждают, что грехом Содома был гомосексуализм.

К тому же, Послание к римлянам 1:21-32 и 1 Послание к коринфянам 6:9-11 категорично осуждают лесбиянство и гомосексуализм (ср. 1Тим. 1:9-10). Защитники гомосексуализма возражают, что в 1-й главе Послания к римлянам речь идет всего лишь о языческом культе фаллоса. Ссылаясь на 6-ю главу 1 Послания к коринфянам, они утверждают, что Бог лишь запрещает чрезмерный и беспорядочный секс, но не гомосексуальные отношения.

Стоит отметить то обстоятельство, что даже если бы это было так, и Господь осуждал бы только беспорядочные связи, то и тогда под осуждение попадут от 90 до 99% всех гомосексуалистов! По последним статистическим данным, лишь каждый седьмой гомосексуалист имел за свою жизнь менее 50 партнёров - остальные 99 процентов опрошенных гомосексуалистов имели отношения с абсолютно незнакомыми людьми! Более того, контекст упомянутых посланий Павла однозначно утверждает, что гомосексуализм совершенно не естественен для человека (Рим. 1:26, 27). Поставив его в один ряд с другими грехами, упомянутыми в этих стихах, мы увидим, что умеренной формы гомосексуализма не существует, как не существует умеренной формы убийства или прелюбодеяния. Подводя итог, можно сказать, что Библия осуждает все формы полового разврата, в число которых входит и гомосексуализм (Мат. 15:19; Мар. 7:21; Ин. 8:41; Дн. 15:20, 29; Гал. 5:19-21; 1Фес. 4:3; Евр. 13:4).